

# 西安赛聪 天津全力打造软件出口产业4大优势，树立天津软件出口新格局

内容来源：西安赛聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：天津软件,天津软件企业,软件出口

内容概要：

天津作为中国北方经济中心，其外向型经济的发展为软件产业发展尤其是软件出口提供了有力支撑。随着经济全球化战略的调整，全球制造产业开始向亚洲、向中国转移，天津的地理位置和投资环境优势吸引了众多世界著名跨国公司来天津投资。多年来天津不断加快工业...

正文：

天津作为中国北方经济中心，其外向型经济的发展为软件产业发展尤其是软件出口提供了有力支撑。随着经济全球化战略的调整，全球制造产业开始向亚洲、向中国转移，天津的地理位置和投资环境优势吸引了众多世界著名跨国公司来天津投资。多年来天津不断加快工业结构调整步伐，产业结构、产品结构、组织结构发生了显著的变化，高新技术产业得到迅速发展，工业整体素质和竞争力显著提升。天津市政府将信息产业确立为全市重点支柱产业之一，在政策、资金、人才、招商引资等多方面积极给予支持。电子信息产业已成为天津第一大支柱产业，产业产值占全市总产值的比重逐年增加。



软件产业作为电子信息产业的核心，近年来得到快速发展近年来[天津软件](#)企业在数量上、规模上都有较快的增长，已形成有一定行业的规模。

天津软件产业四大优势

## 1、软件出口基地初具规模

天津是国内最早组建软件出口基地的城市。在天津市政府的大力促进下，具有一定物理边界和基础配套设施的软件出口基地已经形成并进入实际运作，出口基地逐渐形成规模。形成了软件出口基地实体。天津华苑软件出口基地位于天津新技术产业园区华苑产业区组建以来，一批有一定影响力的龙头企业入驻，在它们的带动下，以软件出口为主导的企业群体迅速崛起。

## 2、软件出口商务模式初步建立

天津软件出口初步建立了前面有海外窗口，中间有四个支撑平台，后面有出口企业的软件出口模式。为了更好的为全市软件企业服务，特别是配合天津软件产业出口战略的实施，大力拓展海外软件市场，天津于2002年10月创立了“天津软件之窗”是目前国内唯一一家以中、英、日三种文字为载体的国际化网站，面向世界加强对出口软件企业的宣传；提供国际软件市场和技术发展动态，为企业积极参与国际合作与竞争提供市场信息服务，缩短世界与[天津软件企业](#)的距离。

## 3、国际间合作具有较高水平

与微软合作建立的 XML技术中心是全国首家以微软命名的技术中心，双方除了在电子政务、企业信息化、软件高级人才培养等方面进行合作，推动天津软件业应用技术标准的国际化水平，提高本地软件企业应用开发的水平，推动企业信息化及政府信息化的进程外，双方还联合在华苑软件出口基地共同建立微软（天津）XML技术中心，该中心将是国内首家以微软命名的技术中心，并拟筹建合资公司，旨在积极参与华苑软件出口基地建设，培训软件出口企业，组织软件外包培训，帮助天津软件企业承揽国际软件外包项目，推动天津软件出口工作加速发展。

## 4、人才及政策支持力度不断加强

天津是一座科技和教育事业都比较发达的城市，具有智力资源优势。天津目前拥有高等院校33所，集聚了大批计算机应用和软件开发人才。在软件人才的培养方面，天津拥有天津大学、南开大学两所国家级示范性软件学院以及经天津教委批准成立的天大天财软件职业学院、泰达软件职业学院等专业软件学院。天津每年有各层次计算机及软件专业大中专毕业生近万人，基础软件人才充足。近年来天津围绕国家关于软件产业发展的18号文件的落实，在国内率先出台了具有较强操作性的地方配套政策，在投资、融资、税收、人才吸引和培养、软件企业认定等多方面给予多种优惠政策，为软件出口创造快速发展的政策环境。

天津根据国家建设国家软件出口基地的精神，结合天津软件产业的特点，以现有天津华苑软件出口基地为基础，以周边地区高等院校、科研院所为技术依托，重点发展软件出口，建设国家级软件出口基地，将形成以华苑软件出口基地、开发区软件出口企业及东丽软件出口园区为主体的天津软件出口新格局。

#### 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[admin@xaecong.com](mailto:admin@xaecong.com)